
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: University of Turku
	Rok, semestr: 2015 / 2016 zimní semestr
	Kurzy z jiných fakult: Ano, je možné přihlásit se na kurzy i z jiných fakult.
	Stipendium: Nic takového jsem neslyšela.
	Odkazy: Kurzy v angličtině: http://www.utu.fi/en/studying/exchange-students/courses/Pages/home.aspx  
	Jazyková způsobilost: Nevyžaduje.
	Srovnání s FHS: Pozitivně hodnotím časté skupinové práce, vstřícnost učitelů. Všechny fakulty se nachází blízko sebe, takže je možné mezi nimi přebíhat. Škola nabízí spoustu sportů a také výborné a levné obědy. Učitelům trvalo často několik týdnů, než opravili testy, to jediné hodnotím negativně.
	Další informace: Pobyt v Turku všem moc doporučuji. Čtyři měsíce strávené ve Finsku pro mě byly velice přínosné.
	Zahraniční fakulta: Faculty of Humanities
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Studium humanitní vzdělanosti]
	Náročnost studia: Náročnost studia mi přišla srovnatelná s FHS UK. Je potřeba číst hodně textů a psát spoustu esejí.
	Náročnost zkoušek: Některé zkoušky byly lehčí, jiné srovnatelné s FHS nebo trochu obtížnější. Většina zkoušek je formou esejí a u většiny kurzů je potřeba načíst spoustu textů. Ale učitelé jsou velice vstřícní a rádi se vším pomůžou.


